



掌上奉化 奉化发布  
今天阴转多云,东南风2~3级,12℃~22℃。明天多云,傍晚转阵雨或雷雨,东南风2~3级。  
区气象台3月10日16时发布

总第9042期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

FENGHUA DAILY

## 全国政协十四届三次会议闭幕

### 习近平李强蔡奇丁薛祥李希韩正出席 王沪宁发表讲话

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议圆满完成各项议程,10日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,发扬优良传统,担当政治责任,推动新时代人民政协事业不断发展,为推进中国式现代化作出新的更大贡献。

会议由全国政协主席王沪宁主持。全国政协副主席石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震在主席台前就座。

习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。王沪宁宣布,中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议应出席委员2154人,实到2082人,符合规定人数。

会议通过了政协第十四届全国委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届全国委员会第三次会议关于政协十四届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十四届全国委员会提案委员会关于政协十四届三次会议提案审查情况的报告、政协第十四届全国委员会第三次会议政治决议。

王沪宁在讲话中说,全国政协十四届三次会议是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会,充分彰显了人民政协的显著政治优势,彰显了我国全过程人民民主的蓬勃生机活力。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望政协委员并参加联组讨论,同政协委员们共商国是。全体政协委员认真讨论



3月10日上午,中国人民政治协商会议第十四届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂闭幕。这是习近平、李强、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正在主席台就座。新华社发

政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件,取得丰硕议政成果。全

体政协委员高度评价过去一年以习近平同志为核心的中共中央统揽全局、沉着应变,团结带领全党全国各族人民

攻坚克难、砥砺奋进,顺利完成经济社会发展主要目标任务,推动中国式现代化取得新的重大成就;一致表示要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步坚定夺取新时代中国特色社会主义新胜利的决心和信心。

王沪宁表示,要毫不动摇坚持中国共产党的全面领导,坚持人民政协性质定位,坚持团结和民主两大主题,扎实做好凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量工作,紧紧围绕推进中国式现代化履职尽责,切实发挥最广泛爱国统一战线组织的政治作用,更好发挥人民政协作为社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好担负起把中共中央决策部署和对人民政协工作要求落下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任。

王沪宁表示,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神,勠力同心、团结奋进,为全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

出席闭幕会的领导同志还有:马兴瑞、王毅、尹力、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、洛桑江村、雪克来提·扎克尔、吴政隆、湛贵琴、张军、应勇等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使节、海外华侨等应邀参加闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 助力“两横两纵” 串联“两高两快”

### 四明路(锦奉大道一方欣路)快速化改造工程建设加快推进

记者 王巧丽 王层裕  
通讯员 何斐



路网是支撑城市运行的“动脉”,在撑起城市框架、缩短时空距离的同时,也极大地便利了市民出行。近期,在奉化四明路(锦奉大道一方欣路)快速化改造工程的施工现场,工人正忙着抓紧施工,奋力绘制出一幅幅项目建设的壮丽画卷。

数据测绘、钢筋绑扎、钢箱梁架设、土方外运、吊臂舒展……昨天,伴随着机械的轰鸣声,四明路快速化改造工程的工地上到处是忙碌的身影,桩机、吊车、挖掘机等各类工程机械开足马力,密切配合;施工人员多点作业,热火朝天的施工场景随处可见。“开工以来,我们主要进行了交通导改、管线迁改等前期工作,以及桩基工程、高架下部主体结构施工。目前,线上有近100名工人正在进行雨污水管道、高架主体结构、钢

箱梁等安装施工。”项目经理王立波表示,自春节复工以来,项目部认真落实上级单位部署,狠抓措施落实,锚定施工节点,加大人员、机械设备投入,优化人、材、机的协调方案,做细压实各项节点计划,稳步推进项目建设。

奉化四明路(锦奉大道一方欣路)快速化改造工程西起锦奉大道以西,东至方欣路,全长约4.58千米,合同造价约11.438亿元。该项目不仅是市重点项目,也是我区“两横两纵”快速路系统的重要组成部分。工程采用“主线高架+地面辅道”建设形式,主线采用快速路标准,标准段为双向6车道,部分路段增设辅助车道。地面辅道采用一级公路标准(兼顾城市道路功能),标准段为双向4车道。全线共设置3对平行匝道,预计于2026年年底实现全线通车。

一直以来,奉化肩负着“承北启南”的发展重任。四明路作为奉化东西向组团的主要交通联系轴,串联着“两高两快”,该工程建设完成后,可与已运营的机场路、在建的秋实路共同构建起奉化与宁波中心城区之间的快速交通体系,充分发挥交通的先导性优势,不仅方便沿线村庄居民的交通出行,更有利于周边街道产业与项目的人驻,在推动城市能级跃升上展现新作为。

展望未来,随着高效便捷的城市快速路网的建成和完善,奉化的城市“经脉”将逐渐贯通,进一步拓展城市空间、缓解交通压力、带动产业发展以及促进区域经济高质量发展,助推城市“跑”起来。

## 让公共服务更便民

### 我区数字门牌建设成效显著

本报讯(记者 康诗文 何腾涛 通讯员 杨晓辉)近日,全国乡村地名建设培训班在江西省上饶市婺源县举办,奉化作为优秀案例在培训班上作题为“深耕地名智治 全力擦亮‘奉化有名’”的典型经验分享,介绍我区数字门牌建设成果。

自“乡村著名行动”开展以来,我区以浙江省数字门牌应用试点为契机,以门牌二维码为载体,重塑地名地址数据流和业务流,实现数字地名标志城乡全覆盖,构建地名地址智慧协同服务系统,提升城乡基本公共服务均等化水平,促进城乡融合高质量发展。

“数字门牌是省民政厅的一项重要数字化改革成果,我区的数字门牌二维码由宁波市数据局统一生成,是每个门牌的电子‘身份证’,具有地址编码唯一性,一址一码。”区民政局区划地名科科长卓登峰介

绍,2021年6月,我区被列入省民政厅、省公安厅第一批数字门牌应用试点,推进数字门牌的规范化、标准化、智能化管理和建设。截至目前,我区共归集各类地名数据11864条,地址数据38万余条,将已安装(更换)的38万余块数字门牌、3172块数字路牌、283块数字村牌作为地名文化服务宣传阵地,实现扫二维码就能了解周边地名信息、服务项目,大大提升了居民工作、生活便利程度。

依托奉化区地名地址智慧协同服务系统,数字门牌可为农场、农家乐等场所的业务开展提供地址、产品、服务等信息,助力乡村振兴。以岳林街道周家村的爽爽家庭农场为例,扫描其数字门牌二维码,不仅能显示农场的简介、外景和航拍视频,还能“一码获取”周边酒店和景点信息,为游客出行提供便利。

## “工链圈”管理学院“奉进2025”第一期开讲

本报讯(记者 徐琼 虞金辉)日前,“工链圈”管理学院“奉进2025”第一期《数智化时代的企业新质转型》课程在区新经济产业园开讲,70余名企业、平台代表齐聚一堂,共同学习、探讨制造业企业数智化转型。

课程由制造业精益管理专家王道敏主讲,内容涵盖制造业数智化新质生产力转型的多个实战模块,从认知重构、数据资产化模块、组织基因再造等多角度,深入解析智能制造能力成熟度模型和工业4.0的演进路径。

课程结束后,参会企业、平台代表意犹未尽,有的企业代表和王道敏开展交流,有的则和其他学员热烈讨论起来……大家纷纷表示受益匪浅,期待未来“工链圈”管理学院能举办更多高质量的课程。

“‘工链圈’是一个好平台,为企业提供了学习、交流的机会,这和我们园区服务企业的理念不谋而合。我们正在加强和‘工链圈’的联动,争取让园区企业家在‘家门口’就能实实在在地享受到‘工链圈’给企业带来的帮助。”专程前来的“新朋友”——奉化经济开发区滨海新区奉正智造园相关负责人傅旭威高兴地说道。

“这次活动原本准备了50个名额,但实际到场人数超过70人。经过两年沉淀,‘工链圈’管理学院越来越走进企业家心里,受到企业家欢迎。”区经信局相关负责人表示,今年,“工链圈”管理学院除了开展系统性课程外,还会不断丰富活动形式和内容,按照企业需求提供更多精准性课程、精细化服务,助力区域经济高质量发展。

## 我区两条农村公路获评市级“四好农村路”精品路

本报讯(记者 王巧丽 王层裕 通讯员 马竹青)近日,市交通运输局公布了2024年度“四好农村路”精品路名单,10条农村公路入选。其中,我区的葛岙水库B线(梅岭下一排溪)、泉溪路(前葛一良浪溪)两条农村公路上榜。

葛岙水库B线又称梅岭下至排溪农村联网公路,与宁波市葛岙水库迁建公路工程(A线)形成环线,起点与A线平面交叉,沿葛岙水库西侧山体由北向南延伸,终点位于排溪村附近。该线路以“有形有景、和谐统一”为设计理念,打造一条“多彩、生态、特色”的旅游通道和奉化区美丽经济交通走廊示范样板。葛岙水库B线的建设,将提高道路服务水平,改善路域环境,方便周边群众出行,促进尚田街道区域经济发展。

泉溪路(前葛一良浪溪)位于萧王庙街道,全长5.54公里,起点为前葛村,终点为云集村良浪溪。该线路的建设极大便利了周边农产品的生产、加工、管护和运输,为农产品市场的拓展和产业规模的扩大奠定了坚实基础。

近年来,我区高度重视“四好农

村路”建设,将其作为实施乡村振兴战略抓手,不断加大资金投入,完善政策保障,强化质量监管,全力推进“四好农村路”高质量发展。截至目前,全区农村公路总里程达1160.272公里,建制村通硬化路率达100%,通车率达100%,为农村经济社会发展提供了坚实的交通保障。

城市书房 农家书屋  
阅读越棒  
YUEDUYUEBANG

尊享特权,畅享无忧  
奉化融媒体商城会员卡 隆重推出啦!  
快快搜索微信小程序“融媒汇”加入我们吧!

奉化区海洋预报  
发布时间:2025年3月10日16时  
联系方式:0574-27898691  
发布单位:宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	浪高	浪向		
3月11日	桐照	08:07	2.22	20:23	1.83	01:37	-0.95	15:56	-0.63
	湖头渡	08:08	1.9	20:18	1.5	01:14	-1.4	15:18	-0.92

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
3月11日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏东	11.5-13.5℃

责编:郑媛媛  
版式:郑依蕾  
校对:俞佳梨  
电话:88585607